
Najděte vlastńı č́ısla a odpov́ıdaj́ıćı vlastńı vektory následuj́ıćıch matic:

141.

(
3, 4
5, 2

)

142.

(
0, 5
−5, 0

)

143.

0, 0, 1
0, 1, 0
1, 0, 0



152. Vypoč́ıtejte inverzńı matici A−1 k matici A =

(
2, 1
1, 2

)
a najděte vlastńı

č́ısla a vlastńı vektory matice A−1. Výsledky porovnejte s vlastńımi č́ısly
a vlastńımi vektory matice A.

156. Předpokládejme, že A je čtvercová matice typu 3 × 3 s vlastńımi č́ısly
{−1, 1 + i, 1 − i}. Určete vlastńı č́ısla matice A2. Jaká je souvislost
mezi vlastńımi vektory matice A a vlastńımi vektory matice A2?
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